
XXXVI. évfolyam. Zalaegerszeg, 1917. január 14. 2. szám.

ELŐFIZETÉSI Díj:
Egész évre 10 K — t 
Fél évre . 5 K — f 
Negyedre . 2 K 50 f 
Egyes szám ára 20 f

HIRDETÉSEK 
díjszabás szerint.

Nviiftér soronként 1 K.

■»’ -a

ZALAVÄR MEGYEI HÍRLAP

Politikai és társadalmi 
hetilap

Megjelenik minden 
vasárnap.

Szerkesztőség és 
Kiadóhivatal:

ZALAEGERSZEG
Széchenyi-tér.

Telefon-szám 76.

í
ei

Örömöt és megelégedést váltott ki az 
emberek szivéből az a minap szárnyra- 
kelt hir, hogy az ellenséges hatalmak 
megkezdték a békekötésre vonatkozó tár­
gyalásokat. Mindenesetre mélyreható böl­
csesség vezette a központi hatalmakat, 
hogy mint győztesek ők ajánlották föl 
az ellenségnek a béketárgyalásokra való 
hajlandóságot. És, habár a különböző
lapok értesítései szerint az ántánt hatal­
mak nem fogadták az ajánlatot azzal a 
melegséggel, mint a hogy az várható 
vuit, mégis van remény arra, hogy 
elleneink belátják küzdelmük céltalan­
ságát, rövid időn belül maguk kérik 
majd a tárgyalások fonalának felvételét.

Mi, a kikre egyenesen rákény szeri tet­
tek a háborút, ki fogunk tartani a vég­
letekig. A mi részünkön van ez igazság, 
mienk lesz az utolsó győzelem. Meg­
mutattuk a háború eddigi tartama alatt, 
hu:-y rendületlenül állunk a íövészárok- 
h.:. éppen úgy, mint gazdasági téren.

. férfi lakosság nagy része hadban
n és sehol sincs hiányosság a mező­

gazdasági munkák elvégzésé körül. A 
rí; u.yar nők pótolják a bevonult férfiak 
munkáját, Azok a derék magyar nők, 
akik mindenkor megmutatták, hogy mél­
tó'- a m agya r névre most, a veszély

sem hagyja el hű népét. Mindenki, sze­
gény és gazdag egyaránt tegye meg a 
maga kötelességét ide haza épp úgy, a 
mint hőslelkü katonáink oroszlán bátor­
sággal teljesítik kötelességüket az ellen­
séggel szemben a különböző harctereken. 
Támogassa egyik ember a másikat min­
denben, a hol erre szükség van: tettel, 
tanáccsal. Legyünk segítségükre azoknak 
akik erre rászorulnak szerétéiből, szere­
tettel, hogy senki ne szenvedjen hiányt, 
hogy senki se érezze a hadbavonult 
távollétét. És ha igy összefogunk, ha 
mindenki megteszi a maga körében kö­
telességét Ielkiisnierettel,. a mienk lesz 
az utolsó győzelem, bár törjön ellenünk 
az egész világ ádáz haragja. Velünk az 
isten, részünkön van az igazság.

Ks.

i Ispls teste! lipssfl

id< ében is kiveszik a maguk részei a
nemzeti mnnkáooi.

Lélekemelő látvány, hogyan dolgoznak 
a magyar nők' künn a mezőn, hegyen, 

• yön. Elleneink akik a kiéheztetésre 
e.•.u;itották számításukat nagyot csalód­
nak. Sehol sem találni megművelés nél­
kül való területei az országban. Minden 
;Jj ulaínyi föld meg van munkálva, el 
van vetve és a közelgő tavasszal be 
fogják ültetni, éppen úgy, mint máskor 
béke idején. Hála ezért a magyar nők 
szorga! m ái iák, hazaszer el etének.

Es, ha egyben-másban némi nélkülö­
zés mutatkozik is, ne csüggesszen el 
senkit. Hiszen a közös haza érdeke 
kívánja meg, hogy önfeláldozóan küzd- 
jünk tovább, a míg a győzelmet elérjük. 
Mert, hogy ez a mienk lesz, abban 
senkinek sem szabad kételkedni.

A magyarok Istene, a ki ezt a drága 
hazát nekünk adta és ezer éven át, annyi 
küzdelem közt megtartani segítette, most

y.

Évek, sőt évtizedek múlva is beszélni fog a 
város arról a két, istenáldotta tehetségű művész- 
leánykáról, akik f. hó 6-án egy felejthetetlenül 
gyönyörű estét szereztek Zalaegerszeg város 
zenekedvelő közönségének.

Kimondhatatlanul nagy élvezetben volt részük 
azoknak, akik eljöttek a Bárány nagytermébe, 
hogy meghallgassák Hegedűs Hermin t és 
Margiíot, a budapesti országos m. kir. zene- 
akadémia legtehetségesebb növendékeit és egy­
úttal áldozzanak egy végtelenül nemes, szent 
célra: a hadiárvák felsegitésére.

Ámde — és ez végtelenül szomorú — igen 
sokan voltak, akik nem jelentek meg az estén. 
Ezek igazán megérdemlik, hogy elestek a párat­
lan műélvezettől. Az Irodalmi és Művészeti Kör 
azonban és annak e hangversenyt is rendező 
agilis aieinöke Sándor Zsigmond, igazán nem 
szolgált rá arra, hogy egy aiíaíuk kezdeménye­
zett," rendezett és jótékonycélu hangversenyt 

már eleve unalmasnak, üresnek nevezzenek 
olyanok, akik annyit értenek a zenéhez, mint 
hajdú a harangöntéshez. Nem, ez igazán nem 
járja. Ha a Zalaegerszegi irodalmi és Művészeti 
kör odaadja a nevét egy hangversenyhez és ha 
Sándor Zsigmond, aki maga is kész hegem;- 
művész, azt mondja kel leánykáról, hogy azok 
művészek : akkor igazán nincs joga senkiitek 
az est ragyogó tiszta, valóban művészi jellegéi 
kétségbevonni. Még hozzá előre kétségbevonni.

Azok, akik a hangversenyre eljöttek, sugárzó 
arccal, ragyogó szemmel mondták el egymás­
nak, hogy ilyen gyönyörű dolgot még nem

hallottak.
Általában azt hitték, hogy — fiatal leánykák­

ról lévén szó — egyszerű virtuozitást fognak 
hallani. Csoda gyereknek tartották a Hegedűs 
testvéreket, akik nagyszerűen vannak dresszi- 
rozva. És ... és csalódtak.

Szó sincs róla, a Hegedűs testvéreknek 
pompás, elragadó technikájuk van, de — nem 
csak technikájuk van. Van szivük, lelkűk, a 
lelkűkben ezernyi érzés, hangulat és ez a sok- 
hangu zenei lira mind kifejezést talál a hege­
dűjük csodálatos zengésében. Valósággal beszél 
a hangszerük és nem volt a közönség soraiban 
egyetlen zenéhez laikus sem, aki meg ne értette 
volna ennek a két bűvös hangú hegedűnek 
minden szavát.

A műsort Bach „Versenymű“-ve nyitotta meg 
melyet két hegedűn a két testvér adott elő. A 
legelső vonóhuzás lebilincselte a figyelmet és 
a darab végén ez a mozdulatlan ámulat olyan 
tapsviharban oldódott fel, aminőt még nem igen 
hallott a Bárány nagyterme.

A 2. szám. Vienxtemps „Ballada és Polonaise“ 
c. műve volt, amelyet Hegedűs Margit játszott • 
A zugó tapsvihar mindaddig nem szűnt meg.- 
mig számát egy magyar ábránddal meg nem 
toldotta.

Hegedűs Hermin következett most, előadva 
Schubert két darabját. Az „Ave Maria“ nemesen 
tiszta intiválásával tűnt ki s a darab maga volt 
a megtestesült áhítat. A méh“ csupa édes 
zümmögés, vidám döngicselés voit. Csodálatos 
színező erővel játszott a kis művésznő, tetszett 
is a közönségnek végtelenül a pompás darab, 
Meg kellett ismételni.

Szünet alatt valóságos extázisbán újságolták 
az emberek egymásnak, hogy mit fedeztek fel 
a művész-gyerekek játékában. Az egyik szerint, 
mint a gyöngyszemek, úgy jönnek a hangok a 
hegedűből, a másik szerint olyan a játékuk, 
mint mikor napsugár táncol a lombokon . .- . 
De egyben mindenki megegyezett: csoda 
ahogyan ez a két leányka játszik Maga a mű­
vészet.

Szünet után Hegedűs Hermin lépett a dobo­
góra s előadta Wieniawski „Faust ábránd“-ját* 
A hegedűje egy egész zenekar volt. Több szó­
lamot játszott egyszerre, és a hangszineknek 
egész szivárványa bontakozott ki a vonója alól. 
Elragadó volt.

A műsor utolsó számául Huber ábrándját a 
„Kunok -at adta elő a ké testvér csodálatosan 
precíz együttesben, finom érzéssel s főleg a 
többszólamú részeknél olyan fi com árnyalással 
és oly ragyogó sző lant vezet ssel, hogy m lián 
tört ki a darab végén a tomboló tetszés, a 
szűnni nem akaró taps.

A hegedű-számokat Mihulovich Alice kisérte 
rendkívül finom tapintattal és művészi érzékkel 
a Göbel tanáréi: pompás zongor ján.

A sikerrel a leánykák zseniális tanára Kemény 
Rezső éppen úgy meg lehet elégedve (az ő 
keze alatt bontott szárnyat a Hegedűs testvérek 
hatalmas tehetsége), mint maguk a művész­
leánykák, akik hisszük, valamikor még el fog­
nak jönni hozzánk hangversenyezni. ..

Akkor bizonyosan zsúfolva lesz a Bárány 
nagyterme ...

Maflák József.
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HÍREK
Katholikus Nővédelmi Hivatal.

Az a kis mustármag, amelyet gondos, 
áldott kezek elvetettek, terebélyes fává 
fejlődött. Ami nem is olyan régen még 
csak megkapóan szép terv volt, ma már 
gyönyörű valóság. A zalaegerszegi höl­
gyek Mária kongregációja megalakította 
városunkban a Katholikus Nővédelmi 
Hivatalt.

Gyönyörű programmja van ennek az 
uj intézménynek És erős a megyőző- 
désünk, hogy ez a gyönyörű programm 
még gyönyörűbb valósággá, életté fog 
válni, hiszen e programm megvalósítá­
sán azok a lelkes, buzgó, fáradhatatlan 
hölgyek munkálkodnak majd, akik ezt 
az uj intézményt megszervezték

A Nővédelmi Hivatal február hó 1-én 
nyílik meg a Katholikus Ház emeletén. 
Szívesen látnak itt minden nőt, aki 
álláshoz akar jutni, legyen az cseléd, 
vagy kívánkozzék bár üzletbe. Felkérik 
jelentkezésre mindazokat, akik munkát 
akarnak, vagy akiknek nő alkalmazottra 
volna szükségük.

A Kaíh. Nővédelmi hivatal azonban 
nemcsak a munkaközvetítést látja el 
teljesen díjtalanul, hanem örömmel istá- 
poija azokat is, akik anyagi segítségre 
szorulnak, vagy bármi ügyes-bajos dol­
guk van. indokolt esetben készséggel 
nyújt pillanatnyi segélyt a Hivatal, a ré­
szére átengedett Szent Antal perselynek 
jövedelméből; később, anyagi ereje 
növekedtéve!, ha majd megindul a ter­
mészetbeni és pénzbeli adományok gyűj­
tése, rendszeresebb segélyezéshez is 
hozzálát.

A Hivatal támogatását megígérték dr. 
Mikes János gróf megyéspüspök és dr 
sipeki Balás Béla főispán is.

A Kath Nővédő Hivatal valláskülönb­
ség nélkül rendelkezésre áll a hozzá 
fordulóknak minden irányban és ellen- 
érték gyanánt csak egyet kér: feltétlen 
bizalmat.

A Hivatal (febr. l-töl) nyitva tesz 
kedden d. e. 9—12-ig, szombaton d. u. 
3—6-ig.

Hisszük hogy a nagyrahivatott, nemes- 
célú intézmény működéséről már a 
közeljövőben a legnagyobb elragadtatás­
sal számolhatunk be. M. J.

— Miniszteri köszönet. A vallás és köz- 
oktatásügyi miniszter Berkes Ottó keszthelyi 
közs. iskola-zéki elnöknek, a községi elemi 
iskolai segélyegyletnek 220 koronával való 
megalapításáért és ezen egylet részére 30 drb 
uj tankönyv adományozásáért1 továbbá Lénává 
János dr. iskolaszéki alelnöknek ugyanezen 
egylet részére adományozott 6 százalékos 1000 
koronás hadikölcsön kötvényért és a szegény 
elemi isk, tanulók felruházására felajánlott 200 
koronás adományért elismerő köszönetét fe­
jezte ki.

— Nagykanizsai hús a király háztartásá­
ban. Az ősszel Montenuovó herceg főudvar- 
mester — amint azt annak idején a Zalamegye 
megírta — egy waggon zalamegyei lisztet ren­
delt a nagykanizsai gőzmalomban a királyi 
udvartartás részére. A liszt annak rendje és 
módja szerint el is ment s a fölséges asztalnál 
igen meg lehetlek a küldeménnyel elégedve, 
mert a napokban a bécsi főudvarmesteri hiva-

táltól újabb megrendelés érkezett a Franz- 
malom részvénytársasághoz. Ismét lisztet s 
ezenkívül a Franz-malom által a vármegye 
részére hizlalt sertésállományból két darab hizót 
is rende t Montenuovó herceg IV. Károly király 
éléstára részére. — Tehát nemcsak a kenyér­
hez és kalácshoz va!ó lisztet, hanem a zsírt és 
húst is Nagykanizsa szállítja az udvartartás 
részére. Mivel azonban Ausztriába sertést szállí­

tani nem szabad, a Franz-malom a belügy­
minisztertől kért ehgedélyt, hogy a két sertést 
Bécsbe szállíthassa.

— Népfelkelők bevonulása. A legközelebb 
megtartandó népfelkelési bemutató szemlén 
alkalmasnak nyilvánított népfelkelők 1917. évi 
január 29-én kötelesek bevonulni. Ezt a körül­
ményt a népfelkelési bemutató szemle igazol­
ványába is be fogják jegyezni.

— Hadikölcsön jegyzések. A Zalaeger­
szegen lévő hitelintézeteknél az V-ik magyar 
hadi kölcsönre a következő aláírások tétettek: 
A Zalaegerszegi Takarékpénztár Részvénytár­
saságnál 768.000 K, a Zalamegyei Központi 
Takarékpénztár r.-t.-nál 561.000 K, a Zalavár­
megyei Takarékpénztár r.-t.-nál 308.000 K, a 
Polgári Takarékpénztár r.-t.-nál 250.000 K, a 
Hitelszövetkezet fiókjánál 93.000 K, a Zalaeger­
szegi Önsegélyző Egyletnél 35.000 K. a postán 
17.000 K, a kir. adóhivatalnál 68.500 koronát. 
Ezek a tetemes összeget kitevő köícsönjegy- 
zések élénk tanúságot tesznek a város és 
vidéke lakosságának hazafias érzületéről.

— A 18 évesek összeírása. Az 1899. évben 
született népfelkelésre kötelezett 18 éves ifjak 
összeírását legközelebb megkezdik. Mindenki 
személyesen tartozik jelentkezni.

— Vasúti szállítások korlátozása. A zala­
egerszegi vas: ti állomás főnökségének közlése 
szerint f. hó 10-től kezdve, további intézkedésig 
minden hét szerdáján és csütörtökén a Máv. 
összes állomásain a polgári áruk felvételét 
beszünretik. Kivételt képeznek a gyorsáruként 
feladott élelmicikkek, élőállatok, káposzta, bur­
gonya, hulla és szénküldemények.

— Katonáknak küldendő csomagok. A 
hadban levő katonáknak, az ellenség hatalmába 
került foglyoknak és internáltaknak küldendő 
postai csomagokba csak ruházati s olyan 
élelmi és élvezeti cikkek tehetők, amik rom­
lásnak kitéve nincsenek, amik robbanó, vagy 
könnyen gyuló anyagokat nem tartalmaznak.

— Helyreigazítás. Múltkori számunkban 
közöltük, hogy Feimel Béláné a zalaegerszegi 
nőegyletnek 8 koronát adományozott. Az ado­
mányt Fleiner Béláné Tassiió-majori lakós 
küldte. Amit ezennel helyreigazítunk.

— Adományok. A Chanuka-egylet részére 
Gábor Béla mozitulajdonos 60 K, Boschán 
Gyuláné 10 K és Garai Lipótné 2 koronát 
voltak szívesek adományozni, mely kegyes 
adományokért hálás köszönetét mond a Veze­
tőség, — Gyarmati Vilmos zalaegerszegi lakós 
a Vöröskereszt zalaegerszegi fiókja karácsony­
fájára 50 koronát, özv. dr. Mangin Károlyné 
Budapestről a zalaegerszegi Nőegyletnek 10 
koronát volt szives adományozni.

— Felü’flzetések. A zalaegerszegi kath. 
Legényegylet által 1916. dec. 25. és 26-án 
tartott műkedvelő előadáson felülfizetni szívesek 
voltak: Legáth Kálmán apátplébános 6 K, 
Berzsenyi Sándorné 6 K, Kocsis Zsigmond 2 
K, Donáczi Lajosné 40 f, Lukács István 2 K, 
Lukács Sándor 2 K, Hevessy István 3 K, 
Fazekas Ferenc 2 K, Sikota Ferenc 5 K. Heigli 
János 2 K, Ekler Sándor 2 K, Winkler Erzsébet 
1 K, Weisz Sándor 1 K, Vizsy János 2 K,

Zalamegye, Zalavármegyei Hírlap

Bencze N 50 f, Kálmán József 70 f, Cziráky 

Józsefné 2 K, Vidóczy Pál 1 K, Szökrönyös 
N. 80 f, Stefanecz Gyula 2 K, Czobor Mátyás 
2 K, N. N. 20 f, N. N. 10 f, N. N. 40 f. 
Vámosi István 1 K, Szernetz Anna 1 K, Bita 
Lajos 50 f, Zacsin István 40 f, Jóba Gyula 1 
K. — A kegyes jótevők ezúton fogadják a 
Legénylet hálás köszönetét,

— A király koronáz»-a. A IV. Károly 
király és Zita királyné koronázásáról készült 
nagyszerű filmet mutatta be már e héten az 
Edison-mozi, hova valósággal zarándokoltak az 
emberek: helybeliek és vidékiek egyaránt. A 
koronázási film többi része is rövidesen bemu­
tatásra kerül. Múlt vasárnap este a „János 
vitézM mutatták be zsúfolt ház előtt Ez a 
magyar film túlszárnyalja mindazt, amit eddig 
a rendezés terén bárhol is produkáltak. Január­
ban egyébként csupa nagyszabású slágert ad 
elő a színház, sőt már februárra is le vannak 
kötve a szezon legkiválóbb darabjai.

Híva ta 1 o s ro v a t.
Zalaegerszeg r. t. város polgármesterétől 

13339-1916.
^irdetméiras?.

I.
A szekszárdi Ferenc közkórházban létesített 

bábaképző-intézetnek 1917. évi tanfolyama 
február 1-én veszi kezdetét.

Felvételi kérvények 1917 január 30-ig sze­
mélyesen nyújtandók át.

Csatolandó születési, erkölcsi és illetőségi 
bizonyítvány.

Húsz évesnél fiatalabb nők nem vétetnek föl. 
Negyven évesnél idősebbek pedig csak akkor 
vehetnek részt a tanfolyamban, ha mint községi 
vagy körbábák a hatóság részéről küldetnek be.

Zalaegerszeg, 1916. december 31.

II.
309—1917.

Zalavármegye alispánja 44051. ni. 1916. sz. 
rendeletével az 1017. évi tavaszi vetőmag szük­
séglet hatósági összeirását elrendelte.

Ennek folytán felhívom mindazokat, kik 
tavaszi búza, árpa, zab és tengeri ve őmag 
szükségletüket a hatóság utján akarják biztosí­
tani, az összeirási jegyzékbe leendő felvétel 
végett a városházán (11. emelet nagyterem) a 
hivatalos órák alatt mielőbb jelentkezzenek, 
mert a jelentkezés lezárása utáni kérelmek 
figyelembevéve nem lesznek.

Akik pedig takarmány répavetőmag szükség­
letüket nem tudják egyébként beszerezni, azok 
igényeikkel közvetlenül a zalavármegyei gazda­
sági egyesülethez, vagy a vetőmagelíenőrző 
hatósághoz fordulhatnak.

A vetőmagvak árai később fognak kőzöltetni.

Zalaegerszeg, 1917 január 10.

Dr. Keresztury József sk., 
h. polgármester.

SZERKESZTŐI ÜZENET.
ffl 8* Helyben. „Szociális előadások a Katholikus 

Házban“ cimü közlemény elkésve érkezeit. A jövő 
számban hozzuk. - N. B. Sümeg. Tárcacikke a jövő 
számban napvilágot lát.

Felelős szerkesztő és kiadó : GÜRTLER ISTVÁN.

Eladó tűzifa.
Sümegen a vasúti álldmáson 
bükk és gyertyán kevert hasáb

tűzifa na§y°bb mennyiségben, esetleg 
1 ■“ waggontételekben is eladó. —
Bővebb felvilágosítással szolgál

Schaltz Káráig Sümegen.
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Zalaegerszegen, a Wlassics 
Gyula-utca 50. sz. alatti két ház 
kerttel együtt eladó.

S5@sün
Megyei székhelyeken és más nagyobb 
városokban füszerkereskedöknél jól be­
vezetett agilis kereskedelmi ügynököket.
!» ÍH yujtu „B?

Elsőrendű képviseleteket tömegcikkek­
ben a mindennapi háziszükséglet részére.

' 'ülatok kéretnek GYŐRÍ-NAGY hirdetési irodájába 
.dapest, VII., Erzsébei-körut 19. szám, „Külföldi 
■hozatal" jelige alatt dupla borítékban. (5—0)

Zaiamegye Zalavármegyei Hírlap
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Ä „Tungsram lámpa“
gazdaságos, mert hosszú éllettartamu.

A minőségért a gyár szavatol.
I Kérje mindenütt a „Tungsram“ véd- 
Ä jeggyel ellátott lámpát. — Gyártja az:

Egyesült iíiilüiiiossági és Izzólámpa Bsszv.-Társ. Újpest 4.
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házvezető­
nek vagy 

anyahelyet­
tesnek elmenne tisztességes uriházhoz. 
Főzni jól tud, a háztartás minden ágá­
ban jártas. Hűséges és becsületes min­
den tekintetben. Falura is szívesen megy. 
Cim a kiadóhivatalban. 2-2

Neva és Zaiatsrook kőzett, 
Zágarhidáa 95100 holdas, jól
kezelt
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1/11 tUJök.

vetéssel, esetleg élő és holt 
instrukcióval együtt, más vállal­
kozás miatt azonnal eladó.

Cim a kiadóban. 2^-3

Szép írással bíró fiatal leány 
elmenne ügyvédi irodába, s:?e

Értesítést ac 
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Meghívó.
Taliarékpénstár Részvénytársaság
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tisztelettel meghívja

az igazgatóság.
■Q3

határozat.

fárgyiorQsaf:

Az igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentése az I9l6. évről. 
2. A zárszámadás bemutatása és a tiszta nyereség felosztása iránti
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rény feltételek mellett. Értesi,és! ad
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3. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság felmentése.
4. 4 felügyelő bizottsági tag választása 3 évre.
5. Indítványok tárgyalása.
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igkésőbb i917. január 29-én déli 12 órájáig a pénztárnál letette.

Vágyén.

Ä Zalaegers
M É R LIQ»

r*9 ^ :

U"23

“7s t=»,8 t£Ú i a 5.3 sí ’«Ssfípé;R"tá? Résivénytársaság

1 KIMUTATÁSA. Teher.

Fkvi 1 
lapsz. j

480 Pénztár . 
2

482 
499 

22 
13

Váltók .
Jelzálogkölcsönök 
Törlesztéses kölcsönök 
Előleg kölcsönök értékpapírokra 
Folyószámla adósok fedezet mellett 

és pénzintézeteknél 
Értékpapírok .
Értékpapír kamatok .
Szelvények és aranypénzek 
Intézeti ház

442 Hátralékos kamatok

Korona Fillér Korona Fillér Fkvi 
lapsz. j

]
125899 09
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230

h 1395821 86 420 í|j
1726384 86 466 I

j 1 106906 69 440 1
9985 49 21
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S 1912352 483;
I 20197 74 495 í!
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5456 36
I
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Részvénytőke .
Tartalékalap .
Különleges tartalékalap* 
Nyugdíjalap .
Betétek
Takarékbiztositási betétek 
Folyószámla hitelezők 
Betétkamat 10% adó 
Előre felvett házbér 
Átmeneti kamatok .
Fel nem vett osztalék 1915. évről 
Nyereség áthozat 1915. évről 
Folyó évi nyereség .

* Az idei dotátióval egvütt 
K 309S90-26

Korona ; FilLr
1

Korona Fillér
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300000 —
293669 09

1 11 80000 —
j| 5499946 88

25100 70
i 929693 51

10499 30
978 92

71432 57
400 —

39810 51
130009 50 169820 01

j 7681540 98

HAJIK ISTVÁN
elnök.

Zalaegerszeg, 1916 december hó 31-én.

TIVOLT JÁNOS MONDSCHEIN SAMU
péiizíárnok. főkönyvelő.

FISCHER PAL
kir. tanácsos, vezérigazgató.

Jelen mérleg-, vagyon- és jövedelmi kimutatást megvizsgáltuk, az üzleti könyvekkel összehasonlítottuk és azokat minden tételben helyesnek találtuk.

Zalaegerszeg, 1917 január 10.
BOGYAI ELEMÉR Dr CSÁK KÁROLY SCHÜTZ SÁNDOR Dr. THASSY GÁBOR

felügy. biz. tag. felügy. biz. tag. felü§V- biz- ta2' felü^ biz’ taS-
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Zalamegye, Zalavármegyei Hírlap 1917. január 14.

valamennyi elsőrangú német gyártmány, hasz­
nált, de kitűnő jó karban, azonnal kapható

Abeles Emii hsss*£5“ Budapest,
V, Váci-ut. 14. — Telefon 170—61. — Veszek 
és cserélek jókarban levő famegmunkátó gépeket.
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Szalagfűrész és körftirészlapok, 
fúrók, yalantln! az összes fameg­
munkáló szerszámok minden méret­
ben azonnal raktárról kaphatók
Abeles Emil ia0mÄ1'° Budapest,

V., Váczi-ut 14. — Telefon 170-61.

Veszek és cserélek jókarban levő 
ffamegmuinkálógépeket. 1-2

AZ ÖSSZES ELKEZDETT

Zalaegerszegem Kossuth Lalos-utca 80,
CTelefosísaám 67.1

Ajánlja dúsan felszerelt raktárát sírkövek, keresztek és szob­
rokból. — Mint képesített szobrász és Zalaegerszegen 
eerfedöíi iparengedéllyel bíró kőfaragó mester, saját 
készítményt! és leglobb minőségi! áruimat Jutásiycs árak 
melleit bocsáthatom a nagyérdemű közönség rendelkezésére, mert nem 
kell azokat a közvetítő kereskedő jutalékával megterhelnem

©lesé árajánlatokkal díjmentesen szolgálok,
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patkányiríó-szer, (nem mé- j jp| 
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állatokra nem ártalmas és fö- | éiV*"1- ** ** * ^
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Paifó

kiszolgálással a 
nagyrabecsüit 

§j rendelőknek lég­
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iá §

síi magasabb
uMi

TV:
P . . I

cl y>lülmul minden más irtószert. ----- ---------- .—— — „ „„ .
mely körülbelül elegendő 60 patkán kiirtásához. Min- í 
den dobozhoz használati utasítás van mellékéivé. — ís-
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mertetö prospektust, melyben le van írva, hogy külv„- 
iéle nagysága gazdaságban hái y adag használandó,
kérésre ingyen küld a PATKAJIIJí-gyár egyedüli elánt- ^ Ä H UCH,»W«. .».....«i
sitója, a Torontáli Agrárban R.-T.. Nagybscskereken, feli _ _ U
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